[bookmark: _GoBack]Диагностическая работа по теме: 
«Системы неравенств»
Вариант 1.
1) Из предложенных систем выберите систему линейных неравенств с одной переменной. Выпишите правильный ответ:
           а)              б)                 в) 

2) Укажите систему,  решением которой является число 0. Выпишите правильный ответ:
           а)           б)               в) 

3) Решите систему неравенств. На каком рисунке изображено множество её решений:
 
а) 
б)    [image: ]
в)    [image: ]   
       [image: ]
4) Для каждой системы неравенств укажите номер правильного ответа, на котором изображено множество её решений. Результат внесите в таблицу:
       А)             Б)                  В) 

1)  ;                2)   ; 
3)    ;               4)   [ 3;6 )

	А
	Б
	В

	
	
	



5) Решите систему неравенств и запишите полученный ответ:


6) Составьте систему неравенств, которая не имеет решений и содержит квадратное неравенство.  Докажите свой выбор.

7) При каких значениях параметра р неравенство верно при всех значениях х.

рх2 + (2р + 1)х – (2 – р) < 0




Диагностическая работа по теме: 
«Системы неравенств»
Вариант 2.
1) Из предложенных систем выберите систему линейных неравенств с одной переменной. Выпишите правильный ответ:
           а)              б)                 в) 

2) Укажите систему,  решением которой является число 0. Выпишите правильный ответ:
           а)           б)               в) 

3) Решите систему неравенств. На каком рисунке изображено множество её решений:
 
а) 
б)    [image: ]
в)    [image: ]   
      [image: ]
4) Для каждой системы неравенств укажите номер правильного ответа, на котором изображено множество её решений. Результат внесите в таблицу:
       А)             Б)                  В) 

 [ 3 ; 8 ] ;                  2)    ; 
3)   2 ; 4 ) ;                  4)   [– 3 ; 1)

	А
	Б
	В

	
	
	



5) Решите систему неравенств и запишите полученный ответ:


6) Составьте систему неравенств, которая не имеет решений и содержит квадратное неравенство.  Докажите свой выбор.

7) При каких значениях параметра р неравенство верно при всех значениях х.

рх2 + (2р – 3)х + ( р + 3) > 0




Ответы:

	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Ответ
	1 вариант
	в
	в
	а
	143
	[–1 ; 3 ]
	р < – 

	
	2  вариант
	б
	а
	в
	341
	(– ∞ ; –3)
	р >  
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